

2019年2月27日

ブリティッシュ・アメリカン・タバコ・ジャパン 社長交代人事に関するお知らせ

ブリティッシュ・アメリカン・タバコ・ジャパン(BAT ジャパン、本社:東京都港区赤坂)は、本年3月1日付けでジェームズ山中(略歴添付)が代表執行役員 社長に就任することとなりましたので、お知らせいたします。

ジェームズ 山中は、1967 年生まれ。ブリティッシュ・アメリカン・タバコでは、10 数年にわたり、主としてヨーロッパ、アジア地域におけるビジネス戦略策定分野でキャリアを積むなどの経験を通じ、これら地域におけるたばこビジネスを牽引してきました。

現社長のロベルタ・パラツェッティは、同じく本年 3 月 1 日付けでブリティッシュ・アメリカン・タバコ南ヨーロッパ・エリア・ディレクター(在ローマ)に就任いたします。

記

3月1日付 新任 ブリティッシュ・アメリカン・タバコ・ジャパン合同会社 代表執行役員 社長 兼 北アジア地域 エリア・ディレクター

ジェームズ 山中 (James H. Yamanaka)

■ブリティッシュ・アメリカン・タバコ・ジャパン 会社概要

社 名 : ブリティッシュ・アメリカン・タバコ・ジャパン

所在地 : 〒107-6220 東京都港区赤坂 9-7-1 ミッドタウンタワー19F

概要: ブリティッシュ・アメリカン・タバコ・ジャパンは、世界で最も国際的で、また上場たば

こ企業の中で、売上金額並びに営業利益において第 1 位のたばこグループである、ブリティッシュ・アメリカン・タバコ・グループ(本社ロンドン)の一員です。日本では 1984 年にたばこ販売事業を開始。2001 年にブリティッシュ・アメリカン・タバコ・ジャパンと社名変更し、90 種類以上の紙巻たばこや加熱式たばこを海外の拠点から輸入しています。日本での主力ブランドには、ケント、クール、ラッキー・ストライク、ケント・ネオスティック、

ネオなどがあります。

プレスの皆様からのお問い合わせ先

ブリティッシュ・アメリカン・タバコ・ジャパン 広報・渉外 辻 了介 TEL: 080-3427-7169 / FAX: 03-6440-5701



ジェームズ 山中 (James H. Yamanaka)

代表執行役員 社長 兼 北アジア地域 エリア・ディレクター

生年月日: 1967年8月19日 (51歳)

出身地: 米国カリフォルニア州

最終学歴: ロンドン・ビジネス・スクール (1999年卒業)

職 歴:

2019年~現在 ブリティッシュ・アメリカン・タバコ・ジャパン

社長 兼 北アジア地域 エリア・ディレクター

2014年~2019年 北ヨーロッパ地域 エリア・ディレクター

2013年~2014年 ブリティッシュ・アメリカン・タバコ グループ戦略ヘッド

2011年~2012年 セイロン・タバコ・カンパニー ジェネラルマネジャー

2008年~2010年 アジア太平洋地域 リージョナルマネジャー/ビジネス・サービスヘッド

2006年~2008年 ブリティッシュ・アメリカン・タバコ

アジア太平洋地域 戦略・プログラムマネジャー

2005年~2006年 ブリティッシュ・アメリカン・タバコ・ドイツ 戦略ヘッド

2003年~2005年 ブリティッシュ・アメリカン・タバコ シニア戦略アナリスト